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Tecmupoeanue B TIOCIIEAHES BPEMSA CTAHOBUTCS
O4YEHb PACHPOCTPAHEHHBIM METOIOM KOHTPOJIS.
CyThb TECTHPOBAHMS 3aKIIIOYACTCS B IOCTAHOBKE
Iepe] y4aluMUCs HEKOTOPOU CUCTEMBI BOIIPOCOB,
OTBEYas Ha KOTOPbIE, yUAIIUECST MPOSBIIAIOT
YPOBHH yUCOHBIX 3HAHUN U YMEHUH, ICUXUYECKOTO
PA3BUTHSA, COLIUAJILHOIO OIIBITA.

Buowt mecmoe
8 3aeucCuMocmu om uejiu nPpoeepKu
u hopmovt omeemog:

* TECT Ha 3aIl0JIHEHHE IIPOMYCKOB B HICTUHHOM
YTBEPKICHUU;

* TECT Ha YCTAHOBJICHUE HCTUHHOCTHU
YTBEPKICHMUS;

* TECT C BEIOOPOM OTBETA.




Ilpaeuna mecmupoeanus:

Henp3st BKII0YaTh OTBETHI, HEMPABUIIBHOCTH KOTOPBIX
Ha MOMEHT TECTHPOBAHHS HE MOXKET OBITh
000CHOBaHa y4allUMHUCS.

HenpaBuiibHbIe OTBETHI JIOIKHBI KOHCTPYHUPOBATHCS
HA OCHOBE THUITMYHBIX OIIMOOK U JOJKHBI OBITH
paBAONOA00HBIMHU.

HpaBI/IJ'IBHBIC OTBCThBI CPCAN BCCX IIPCAJIaraCMbIX OTBCTOB
HOJIZKHBI pa3MCIIaTbCA B CﬂyqaﬁHOM IMOPAIAKE.

Bonpockl He 10KHBI TOBTOPSITH (POPMYITHPOBOK YUESOHHKA.
OTBETHI HAa OJTHU BOIIPOCHI HE JOJIKHBI OBITh

MOJICKa3KaMHu JIJIs OTBETOB Ha APYyTHE.
Borpockl HE JOKHBI COIEPHKATH ' JIOBYIIEK .



Tecmul 00yuenHoCHU TPUMEHSIIOTCS Ha BCEX
gTarax JIUJIaKTUYEeCKOro mpoliecca.

C ux noMoipio 3 (PeKTUBHO 00eCIeUNBaACTCS
NIPEIBAPUTEIbHBIN, TEKYIIIUN, TEMATUYECKAMN
1 UTOTOBBIA KOHTPOJIb 3HAHUM, YMEHUM, YUET
YCIIEBAEMOCTH.

[Ipeumywecmeo mecmoegou nposepKi.

® OJITHOBPEMEHHO 3aHAT U MPOYKTUBHO
padoTaeT BECh KJIacc;

® 32 HECKOJIbKO MUHYT MOYKHO MOJIYUYHUTh CPE3
O0OyYE€HHOCTH BCEX yUaAIIMXCS;

® IIpU IIPOBEPKE ONPEALCIIIOTCS MPOOEIIbI
B 3HAHUSIX.




Heoocmamku mecmuposanusi.

= HE BCE XapaKTEPUCTUKHU YCBOCHUS MOYKHO
MOJYYHUThH C IIOMOIIBIO TECTOB;

* YYAIIUCs HE UMEET BO3MOKHOCTH CBSI3HO,
JTOTUYECKH U JI0Ka3aTeJIbHO BbhIpakaTh CBOW MBICIIH;

* HE YUUTBIBAIOTCS IICUXOJIOr0-TIeJIJarOruuecKue
OCOOCHHOCTH OOYyYCHHUS;

" [IPOLIECC TECTUPOBAHUS BECHMA TPYAOEMOK;

* HeIOCTAaTKH O0PaOOTKH PE3yJIbTATOB.

Hcnonv3osarnue mecmupo8anusi.:
" Ha DK3aMCHAaX;
" Ha CpE3ax;
= [IPH BBICTABJICHUH UTOTOBBIX OIICHOK;
= B COYECTAHUU C TPAJULMOHHLIMH (DOpMaMu
1 METOAaMH IPOBEPKH.




Tecm na memy: «Illpoussedenue mnozounenos)
Anzeopa, 7 knacc

1. Pemute ypaBHEHUE: 2. YIIpOCTHUTE BBIPAKECHUE:

5x(x-3)-84=2x(2,5x-4) (5a-3)(2a+6)-14a
a) 12 6)7;
11 a) 10a’ +10a-18 ;
B) -12; N _, 7. 6) 10a* —38a—18 ;

11
B) 10a” +1a+18

1) 5q° +10a—18

3. IlpencraBbre B BUJIE
MIPOX3BEACHNUS MHOTOUYJICHOB: 4. Pemmiure ypaBHEHUE:

3a° —3a* -5a+5 (8y—5)(3y+1)=24y2_4
a) (a—l)(3a2 +5); 2 l ; 6 -7
%) (a+1)(3a* -5) 1

B) (a—1)(5-3a%) ;

D (a-1)(3a>-5)




5. Kakue 13 nepeuyncieHHbIX PaBEHCTB
ABJISIFOTCS TOXIECCTBAMM:

1) (a=3)a+4)=a"+a-12)
2) (2x+3)(2x+2)—10x = 4x” £ 6)
3) (x+13)(x-7)=(x+5)(x+1)
4) y’-1=(y-Dp +y+D) ?

a) BCE; 0) 1;3;4;
B) 1;2;4; r) 1;4.




IHoozomoexa k I UA
9 knacc

1. Haiigute 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS /1 + 3xnpu x =- 0,17
A.0,07 Bb.0,7 B.1,24 TI'. BelpakeHue HE UMEET CMBICTIA

2. 13 popmynibl yaieabHOU TEMIOEMKOCTH ¢ = < BBIPA3UTE Maccy
A. m=cc B. B-> T M== MM
3. CpaBHure ,2ua, eCIit H3BECTHO, 4TO 0<ag<l. ¢
A. ;>4 b ;B2 I s paBHeHns He XBAaTAET JaHHBIX

4.1Ipocrenmme - mapa3uTel UMEIOT JUIMHY OT 1cM 1o CM.
BripazuTte nocCiIeHIO BEIUYMHY B MUJUIMMETPAX. .10~

A. 0,02 vub. 0,002 vm  B. 0,0002 vme I 0,00002 rm

5. B n1Byx OM0OinoTekax ObUIO OJMHAKOBOE KOJIMYECTBO KHUT. Uepes
roJl B IEPBOM OMOIMOTEKE YUCIIO KHUT YBEIUYUIOCh Ha 50%, a BO
BTOpOl — B 1,5 pa3za. B kakoil OMOIUOTEKE KHUT CTAJIO OOobIIe?

A. B niepBoi1 oubimnorexe b. Bo BrOpo# 6ubnuoreke
B. Knur ocranocs mopony I, Jlns oTBETa HE XBATAET JAHHBIX



6. YnpocTtute
BbIpaXeHue (c+5) —c-(10-3c)

A. _2c2 4025
b. 4¢* —10c + 25

B. 4¢c® —5¢ +25

r 4c? +25

7. Kakoe u3 JaHHBIX BBIPAXKEHUN HE PABHO
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8. JIbPKHUK OT 03epa 00 OepPEBHM LWEN CO CKOPOCTbo 15
KM/,

a obpaTHO — CO CKOPOCTbIO 12 KM/U.

CKOmnbKO BpeMeHM yLUSIO Y HEro Ha obpaTHyto gopory,
eCIn Ha BeCb NyTb Tyda M obpaTHO NbPKHUK 3aTpaTun 3
y? X

D¥%Mﬂ, 3aTpaye€HHOE Ha 0OpaTHYIO JI0POTY.

Kakoe u3 ypaBHEeHUN COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3aa4U?

A. 153—x)=12x . 10, 12,
x 3—x
B. 15x=12(3 - x) r. 15x+12(3-x)=3

9. Ha kakoM pUCYHKE ITOKa3aHO MHOXKECTBO PEIICHUN CUCTEMBbI

3x+1>-5
HEPABEHCTB
12-2x<0
A. . B Y. Wi
-2 -6 -2
b. Ly I. W

-2 6 6




0. J{na kaxxaon PyHKUMH, 3a1aHHON POpMYIIOH, YKaKHUTE €€ rpaduk.

l)y:—x2+2 2) y=x-2 3) y=x-2

a) Y| 6) Yyi B) v\
14 / N
0._ i T‘ ol 0/ 1 X
0 1 9%
/

11. I1;m0T MIBIBET 1O peke.
Ha pucynke n3o0paxeén rpaduk ero JBUKCHUA:
10 TOPU3OHTAIBHON OCH OTKJIaJbIBAECTCSI BPEMS IBUKECHHUS [ ,

II0 BEPTUKAJILHOM — paccTosiHAE O , KOTOPOE MPOILIBLT TUIOT.

Ha kakoMm yyacTke myTH CKOpOCTh T€UECHUSI HauOobIIas?

s, kM|

Il yAREEEEE A.Or4 0B B.Ot B o C
B ¢ B.Or C 1o D I.LOTDokE




Jlocu4yeckue mecmbli

.Pewnte dHarpamMmmy n UCKI4nTe JimwHee CIrioBoO.

MATIPIS:;UYJ;PE3OTOK.:PUIIETPEM

(npsimagq, ny4, oTpesok, NnepumeTp)
JInwHee cnoBo-- nepuMeTp (MeTpmnyeckast BennymHa), octanbHble-- reOMETPUYECKME
dourypebil.

.BcTaBbre nponyweHHoe 4YNcno.
2,1<X<6,5 3;4;5;6; X>5 ?

2. BcTaBbTe HEOOXOUMYIO PUTYPY:

200% ¢ oD O

50% ?
3. BcTtaBbTe nponyLeHHOoe YUCKO:
28 (220) 48 25% (5%) 625°
34 (7)) 92 168 (?) 41
4. BcTtaBbTe nponyuweHHoe Yncro:
8x-4=24+x 1,4x+6= -1 3x-1,5=3

(20) (-25) (?)




Ilpumepvr mecmoewvix 3a0anuii
Anzeopa 9 knacc

Ilpumep 1:

3

CpasHure a’ u a°, ecau usBecTHo, yto 0 <a < 1.

A. a*<a’ B.a’=a’
b.a’>a’ I". sl cpaBHEHUsI HE XBAaTaeT JAHHBIX
[Ipumep 2:

N3BecTHO, 4TO YMC0 m — oTpuiiareapHoe. Ha kakom u3
PHUCYHKOB

TOYKH C KOOPJMHATAMU m, 2m, m’ PacIloIoKeHbl HA
KOOPJIMHATHOM TIPSIMOM

B IPABUJILHOM TOPSAKE?




[Ipumep 3:

B onToBOM Mara3zvHe caxapHbIM MECOK ITPOAACTCS HA CIEAYIOIIUX
ycnoBusx: nepsbie 30 kr — 1o neHe 20 p. 3a KWiorpamm,

a nanee — no 1ene 10 p. 3a Kwjorpamm.

Kakoii rpadvik COOTBETCTBYET 3TUM YCIOBUSIM?
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IIpumep 4:
Jana dbyHkuus y = ax2 + bx + c.

Ha xakoM pucyHke n300paxkeH rpaduk 3Tol (PyHKIINH,
€CIIA U3BECTHO, UTO @ > 0 ¥ KBaApaTHBIN TPEXUJICH

ax + bx + ¢ UmeeT J1Ba MOJIOKUTEIIbHBIX KOPHS?

A,
y

IIpumep 3:
Kaxkas u3 touek A(2; 1), B(-2; -1), C(-1; -1); A(3; 2/3) npuHaaiaexur

rpaduky dynkuun y = f'(x), rae
2

f(x) _ ;, eciunx <0
—x2, ecimx =0
A.Touka A B. Touka C

b. Touka B I'. Touka /1




Tecm «Pagnoodeopennwlit mpey2oibHUK»
I'eomempusn, 7 knacc

1. Haintu 2. Havitn yron npwm

NnepumMeTp: OCHOBaHWU:

Ha 3 cm 6 a) 21 a) 60°
6) 22 6) 40°
B) 20 8) 50°

5cm
3. Bbiuncnutb 4. Hantu
nepumeTp: OCHOBaHWUE:

Ha 2 CM MeHblle Ha 3 CM MeHblue
P=14 cm P=15cm

8)18CM a) 5¢cM
6) 20cm 6) 4 cMm
B) 16 cm B) 3 cMm



5. Haltu yroi npu OCHOBaHUMU:

a) 100°

o o 6) 60°
100 120 B) 80°

Otsertnl: | 1a, 20, 3B, 40, 58 11 10, 2a, 3a, 48,50.




bnaroaapro sa eHUMaHue!
Kenaro ycnexos!




